
Il gilet trendy



Taglia: 42 
Difficoltà: facile

OCCORRENTE
• 9 gomitoli da g 50 (83 metri) di filato Nuovo Irlanda 
(100% Pura Lana Vergine Merino – lavabile in lavatrice)
nel colore preferito, noi abbiamo scelto il rosa!
• Ferri circolari n. 5 con cavo di cm 80 
• 1 ferro in più n. 5 per intrecciare le maglie delle 
spalle 
• Spillone raccoglimaglie 
• Segnamaglie 
• Un ago da lana 

Nota: per ogni taglia in più aggiungere circa 2 cm sul 
dietro e circa 1 cm su ciascun davanti in larghezza e 
circa 2 cm in altezza, da distribuire prima dello scalfo e 
dopo lo scalfo.

PUNTI IMPIEGATI
PUNTO COSTE 3/3 - PER I BORDI: lavorare 3 maglie di-
ritte e 3 maglie rovesce alternate e incolonnate nei ferri 
seguenti. 
MAGLIA LEGACCIO - PER LA TRAMA DEL GILET: lavorare 
tutti i ferri a diritto. 
MAGLIA RASATA - PER LA TRAMA DELLA TASCA: lavorare 
1 ferro a diritto e 1 ferro a rovescio alternati.

CAMPIONE - IMPORTANTISSIMO
PRIMA DI INIZIARE IL CAPO
cm 10 x 10 lavorati a maglia legaccio con i ferri circolari 
n. 5 corrispondono a 15 maglie in larghezza e 27 ferri  
in altezza.
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